
保護者　様 令和５年 １月３１日

「よりよい長小学校にするためのアンケート」集計結果
上田市立 長小学校

アンケートへのご協力ありがとうございました。今回の結果を今後の教育活動へ生かしてすすめていきたいと思います。
A（そう思う）　B（だいたいそう思う）C (どちらでもない）　D（あまりそう思わない）　E（そう思わない）　　　　（グラフは左から保護者・児童・職員の順に表示）
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① 学校が楽しい
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② あいさつや返事
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割合 23% 30% 31% 11% 5%

割合 45% 36% 12% 7% 2%

割合 0% 67% 22% 0% 11%
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③ 家庭学習

Ａ Ｂ Ｃ D E

割合 53% 39% 5% 3% 0%

割合 88% 9% 1% 2% 1%

割合 0% 100% 0% 0% 0%
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④ 友だちと仲良く
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割合 41% 39% 15% 5% 0%

割合 40% 40% 13% 3% 3%

割合 22% 56% 22% 0% 0%
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⑤ 自己肯定感
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割合 51% 36% 8% 4% 0%

割合 61% 31% 4% 3% 1%
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⑥ きまりを守る
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割合 45% 39% 14% 3% 0%

割合 60% 24% 9% 4% 3%

割合 22% 78% 0% 0% 0%
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⑦ がんばって嬉しかった経験
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割合 38% 43% 12% 4% 3%

割合 67% 28% 2% 3% 1%

割合 11% 89% 0% 0% 0%
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⑧ 分かりやすい授業
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割合 28% 51% 14% 4% 1%

割合 47% 32% 9% 9% 3%

割合 33% 56% 11% 0% 0%
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⑨ 授業での発表場面

保護者、児童、職員共にＡＢは、９０％を

越えています。多くの児童が楽しく学校

に来ることができています。あまり楽しく

ないと感じる児童にも目を向け、様子を

見守り、対応や支援を考えていきます。

あいさつについては、児童と保護者、職
員との間に意識の差があります。毎朝、
玄関では気持ちのよいあいさつが響いて
いますが、個々の児童や保護者、職員
へのあいさつはまだまだです。あいさつ
のよい姿は、大いに認めていき、あいさ
つについては児童会でも取り組んでいき
ます。

児童の評価に比べ、保護者と職員
の評価が低いです。家庭学習の目
的や取り組み方について、丁寧に
指導をし、ご家庭とも連携していき
ます。

多くの児童が「友だちと仲良くしたい」と思って
います。さらに、友達との関わり方について考

えさせる場面をつくり、よりよい関わり方につい
て学ぶ機会を設けていきたいと思います。

多くの児童が、自分にはよいところがある
という自己肯定感を持つことができてい
ます。さらに児童に自信を持たせる励まし
や声がけをしていきたいと思います。D・E
と感じている児童にも目を向け、認めて
いく場面を設けていきたいと思います。

保護者、児童、職員共にＡＢは、約８
０％です。しかし、児童の姿から、意識と
行動の違いも見られます。今後さらに、
きまりを守ることの大切さを学ぶことの
できる機会を設けていきたいと思いま

保護者、児童、職員共にＡＢは、８０％を越えていま

す。行事や授業などでのがんばりが認められて嬉し

かった経験があったと思われます。しかし、DEの児童

が約７％います。一人ひとりの児童にも目を配り、達

成感を感じられるような指導を工夫していきます。

児童は、ABの評価が９０％です。職員の

指導の工夫や努力が児童に届いていると

いえそうです。今後も職員同士で研修を

深め、更に分かりやすい授業を目指して、

指導の改善に努めていきます。

授業で考えを発表できる場があると感じ
ている保護者、児童の割合は、職員より
やや低いです。授業では、さらに小グ
ループの中でなど、伝え合う場面の設
定や工夫に努めていきます。

ご記入いただいたご意見につきましても、今後の学校運営に生かしていきたいと思います。貴重なご意
見、ありがとうございました。


